
Звіт  виховної роботи у Котівському ЗЗСО І –ІІ ступенів імені Михайла 

Логина . 

         Упродовж робочого часу , визначеного правилами внутрішнього трудового 

розпорядку на період воєнного стану навчально- виховна робота з учнями здійснювалась в 

дистанційній формі. 

          Навчальні завдання , години спілкування та виховні заходи школярі з вчителями 

проводили за допомогою соціальних мереж, мобільних додатків, Facebook, Viber, 

Messenger та телефонного зв’язку Google Meet. 

            Для контролю за результатом діяльності дітей батьками  були своєчасно 

проінформовані про особливості дистанційного навчання . Батькам надано онлайн-

консультації та відео-інструктажі з правилами роботи у Google Meet, проведено 

індивідуальні бесіди та поради щодо правил поведінки дітей в умовах воєнного стану, 

фізичну безпеку дітей під час війни, правила поведінки під час евакуації про мінну 

небезпеку та як самостійно убезпечити себе в разі бойових дій у нашому населеному 

пункті. 

             Дистанційна робота з учнями 1-9 класів була організована за допомогою 

соціальних мереж , мобільних додатків Facebook , Viber та Messenger, де були створенні 

окремі спільноти для комунікації з учнями .Всі учні були проінформовані та ознайомленні 

з алгоритмом подальшого навчання . 

            Для забезпечення дистанційного навчання обрали сервіс відео зустрічей у Google 

Meet. Проведення онлайн- уроків у форматі відео конференції. 

            Виховна робота також проводилась дистанційно згідно календарного планування 

та навчальна програма згідно за розкладом уроків. Онлайн-уроки проводились з 

дотриманням санітарного регламенту. Учні на підтримку ЗСУ малювали малюнки , 

декламували вірші , а також зі своїми батьками та вчителями займалися волонтерською 

діяльністю у зборі продуктів та у приготуванні смаколиків для наших Захисників України.  

           Матеріали для отримання публікувались у групі «Дистанційне навчання», яка була 

створена в мобільному додатку Facebook , Viber та Messenger, де з ними могли 

ознайомитись учні та їхні батьки. 

 

 

 

 

 


